

## 3 澳門將於 10 月 31 日推出 iPhone 6 及 iPhone 6 Plus

# 即日起接受網上登記

澳門,2014 年 10 月 15 日 – 和記電訊香港控股有限公司旗下流動通訊業務 3 澳門今天宣佈,將於 10 月 31 日推出史上最大躍進的 iPhone - iPhone 6 及 iPhone 6 Plus。客戶可由今日起在 iphone.three.com.mo 預先登記。

如欲瞭解更多資料,請瀏覽 <u>iphone.three.com.mo</u>。 如欲瞭解更多 <u>iPhone</u> 的資料,請瀏覽 <u>www.apple.com/iphone</u>。

#### 【完】

### 有關和記電話 (澳門) 有限公司

和記電話(澳門)有限公司(澳門和記電話)是澳門一家領先的流動電訊服務管辦商,以「3」品牌並透過GSM雙頻及3G網絡,提供高質素的話音及數據服務、具創意及多元化的流動通訊內容、國際長途電話及漫遊服務。澳門和記電話持續優化及擴展網絡,旗下3G網絡現時支援高達21Mbps的高速流動數據傳輸。其國際漫遊服務,包括GPRS漫遊服務,現時遍及全球逾250個國家及地區,覆蓋範圍廣泛。澳門和記電話是和記電訊香港控股有限公司(和記電訊香港控股;股份代號:215)的附屬公司,和記電訊香港控股為和記黃埔有限公司(股份代號:13)集團成員。

有關澳門和記電話的詳情,請瀏覽www.three.com.mo。有關和記電訊香港控股的詳情,請瀏覽www.hthkh.com。

#### 傳媒查詢:

甘姍姍

直線:8893 8504

電郵: san.kam@htmac.com